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(ter beslissing)VSO's EU4Health programma

1 Aanleiding voor deze nota

* We beantwoorden Kamervragen gesteld in twee VSO'’s over EU4Health

en andere EU-thema’s:

o Een VSO over de Verordening van het EU4Health programma en

de brief van 26 augustus 2020 over de Ontwikkelingen EU4Health;

en

o Het VSO over de geannoteerde agenda informele EU-

Gezondheidsraad 30 oktober 2020.

2 Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

* U wordt verzocht in te stemmen met de Kamerbrief en beantwoording
van de twee achterliggende VSO's.

* Aangezien er op 26 november een AO over de informele EU

Gezondheidsraad plaatsvindt is het van belang deze VSO’s nog voordien

richting de Kamer te zenden.

* De beantwoording heeft gezien de omvang, de aanvullende set VSO-

vragen en voortdurende ontwikkelingen op EU-niveau meer tijd gevergd
dan gepland.

3 Samenvatting en conclusies

* In de opleggerbrief geven we een algemene toelichting over het MFK en

EU4Health. Op dit gebied volgen de ontwikkelingen elkaar snel op.

o Afgelopen week is er een voorlopig akkoord in het MFK-triloog over

nieuwe financiéle kaders, maar daar is in de Raad geen akkoord

over vanwege een veto van Polen en Hongarije op het bredere

pakket waar ook de Rechtsstaat een belangrijke randvoorwaarde

Is.

o Zoals reeds in de MZS-stafaan u medegedeeld verhoogt dit

akkoord mogelijk het EU4Health budget naar €5,1 miljard i.p.v.

€1,7 miljard. Deze ontwikkeling is nog niet zeker omdat een

totaalakkoord op het pakket nog niet gesloten is. De hoogte van
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het budget staat los van de onderhandelingen over de inhoud die Directie Internationale

separaat lopen in het EU4Health-triloog. BZ/AZ werken momenteel zaken

aan een brief om de Kamer te informeren over de brede

ontwikkelingen tav MFK en het herstelfonds. Kenmerk

o In de aanbiedingsbrief benoemt u deze ontwikkelingen en geeft uy ~~
174958721082212

aan dat u de vragen primair inhoudelijk beantwoordt op basis van

de EU4Health-versie zoals vastgesteld in het Raadsmandaat.

e Het eerste VSO betreft volledig EU4Health.

e Het tweede VSO heeft u met spoed (op verzoek van de Kamer)

voorafgaand aan de informele Raad op 30 oktober deels beantwoord. Via

deze weg beantwoordt u alle resterende vragen die met name EU4Health

en de WHO en WHA betreffen

4 Draagvlak politiek
= De Kamer had eerder een behandelvoorbehoud aangevraagd voor

EU4Health. Toen het budget naar beneden is bijgesteld heeft de Kamer

na uw brief het behandelvoorbehoud ingetrokken.

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

» Deze brief volgt de lijn zoals uitgezet in de eerdere communicatie

richting de Kamer.

6 Financiéle en personele gevolgen
N.v.t

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

N.v.t.

8 Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
Intern: GMT, dI, PG; en extern: JenV, OCW, EZK.

9 Gevolgen administratieve lasten

N.v.t.

10. Toezeggingen
* U heeft eerder de Kamer volgende toezegging gedaan voor EU4Health:

“"Gelet op de aanpassingen van het gezondheidsprogramma en de

lopende onderhandelingen met het Europees Parlement zal ik, indien de

uitkomsten van de onderhandelingen daartoe aanleiding geven, uw

Kamer nader informeren over de resultaten van de onderhandelingen
tussen de Raad en het Europees Parlement. Ook zal ik u informeren in

het geval de Europese Commissie het voorstel herziet.”

* Momenteel zijn er nog geen uitkomsten van de onderhandelingen om te

melden, ook heeft de Commissie het voorstel niet herzien. De toezegging

blijft daarmee doorlopen.

11. Fraudetoets

N.v.t
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